Слайд 2. Тренды своими руками
Сегодня у каждого из нас есть огромное количество возможностей. В том числе, нам есть из чего выбирать, когда дело касается парфюма и ароматов. Выбор настолько велик, что мы можем пробовать что-то новое каждый день!

Мы пробуем аромат за ароматом, но при этом всегда остаемся в поиске своего идеального парфюма. Вы замечали такое? 

Вероятно, что мы ищем… сами себя! Нашу сущность, нашу творческую сторону. И, может быть, мы ищем возможность пустить в ход нашу креативность! И этому подтверждение парфюмерные тренды.
В Интернете очень много информации и мастер-классов, посвященных хэндмейду. Каждый из нас в душе точно хочет стать обладателем чего-то индивидуального, единственного и неповторимого. Такая возможность существует и в мире парфюма. Так называемые моноароматы открывают нам возможность почувствовать себя настоящим парфюмером и создать свой собственный аромат.

Сейчас на пике популярности – смешивание ароматов, основанное на уникальном и личностном подходе. Поэтому мы предлагаем попробовать этот мир на ощупь, буквально кончиками пальцев. Вы готовы превратиться сегодня в парфюмеров? 
Кстати, психологи настоятельно рекомендуют периодически создавать что-то своими руками: готовить пиццу, вышивать салфетки, раскрашивать картины по номерам, склеивать модели самолетов или составлять собственный уникальный парфюм. Что создавали вы своими рукам в последнее время, что необычного делали? Вспомните, как малыши изучают окружающую действительность: потрогать, погладить, попробовать на зуб, разобрать и посмотреть, что внутри. Так человек не только составляет свое мнение о предмете, но и получает подтверждение своего собственного существования, через тактильные ощущения начинает «чувствовать себя». Сегодня мы займем себя, взрослых, созданием несложных вещей. И начнем мы вместе с моноароматов и созданием собственного парфюма. 

Слайд 3. Что такое моноаромат?
Моноаромат – это парфюм с акцентом на один ингредиент. Обычно это самостоятельный аромат. Подобный парфюм очень легко выбирать: он либо нравится, либо нет. Моноароматы легко подбираются и прекрасно подстраиваются под настроение. Вы слышали что-нибудь про моноароматы? 

Модные парфюмерные тенденции предлагают конструкторы из моноароматов. Faberlic совместно с известными парфюмерами разработал «конструктор» Aromania, где каждый моноаромат гармонично звучит в дуэте или трио, соединяясь с «собратьями» в красивую композицию.

И только от вашего настроения зависит, какой аромат будет сопровождать вас сегодня. Мы можем выбрать один из моноароматов, в может отдать предпочтение сразу и двум, и трем! Перед тем, как мы начнем наш парфюмерный эксперимент, я познакомлю вас со всей коллекцией Aromania. 

Слайд 4. Коллекция Aromania от Faberlic
Aromania Bergamot (3012) – цитрусовая композиция с настроением летнего утра. В сочетании с другими ингредиентами создает верхнюю освежающую ноту.

Aromania Lilac (3013) окутывает ароматом любимых цветов! Нежная, сладковатая нотка сирени. 

Aromania Musk (3014) – чувственный и воздушный аккорд. 


Слайд 5. Коллекция Aromania от Faberlic

Aromania Apple (3028) – аромат сочного сладкого яблока, выращенного заботливыми руками. Используйте его как центр композиции и дополняйте освежающим бергамотом. 

Aromania Aqua (3027) – свежий, морской аромат, легко сочетать с сиренью.
Aromania Vanilla – теплый аромат, напоминающий о вкусной выпечке. Прекрасно сочетается с чувственным мускусом. 

Слайд 6. Коллекция Aromania от Faberlic. Парфюмеры
Над создание коллекции трудилось сразу 3 известных парфюмера. 

Эвелин Буланже – известный французский парфюмер, создавшая моноароматы Bergamot, Lilac и Musk.

Эмили Копперманн – также именитый французский парфюмер, автор многих всемирно известных премиум ароматов, создала специально для Faberlic аромат Apple.

И Дельфин Лёбо. Ее «перу» принадлежит почти пять десятков роскошных ароматов премиум-брендов. Эксклюзивно для Faberlic она создала моноароматы Aqua и Vanilla. 

Слайд 7. Парфюмерный конструктор

Чтобы верно найти свой моноаромат или их гармоничное сочетание, существуют очень простые правила.
Если вы выбрали какой-то один моноаромат, носите его как самостоятельный парфюм.
Приглянулось сразу 2 или 3 аромата? Тогда «наслаивайте» их друг на друга: распыляйте один аромат за другим в одну и ту же точку. 

Главное – не растирать аромат после нанесения на кожу. Это искажает его звучание. 

Чтобы найти идеальное сочетание ароматов, мы рекомендуем наносить каждый аромат на отдельную полоску-блоттер. Комбинируйте блоттеры между собой, и когда аромат зазвучит так, как вам хотелось бы, вы можете нанести парфюм на кожу. 

Слайд 8. Парфюмерный конструктор 
Всего из 6 моноароматов коллекции мы сможем создать большую коллекцию парфюма! Композиции с фруктовыми нотами, легкие морские ароматы, цитрусовые акценты, цветочный парфюм или гурманские ароматы – что выберете вы? Мы предлагаем вам воспользоваться рекомендациями по сочетанию ароматов от специалистов Faberlic. И, конечно, вы сможете проводить собственные эксперименты. Начнем!

Слайд 9. Бестселлер: Aromania Apple 

Начнем с аромата, который уже завоевал сердца многих, - это моноаромат Aromania Apple.
Яблоко + Морской бриз = позитивный, динамичный и в то же время свежий аромат

Яблоко + Ваниль = аппетитный аромат с нотками яблочного штруделя

Яблоко + Бергамот + Ваниль = гурманский, вкусный аромат, поднимающий настроение

Яблоко + Сирень + Мускус = элегантный, чарующий аромат

Слайд 10. Импровизация с цитрусовыми нотами


Цитрусовые ароматы любят многие! Вы любите? Они освежают и поднимают настроение. 


Бергамот + Морской бриз = аромат, освежающий прохладой морского бриза

Бергамот + Яблоко + Ваниль = гурманский, вкусный аромат, поднимающий настроение

Бергамот + Морской бриз + Мускус = аромат, освежающий прохладой морского бриза
Слайд 11. Гурманский аромат

Мускус + Бергамот + Яблоко = гурманский, вкусный аромат, поднимающий настроение

Слайд 12. Цветочная романтика

Сирень + Мускус = романтичная цветочная композиция

Слайд 13. Как выбрать аромат? 
Кстати, вы знаете, как правильно выбирать ароматы? Парфюмеры рекомендуют нам делать так: 
Правило 1. Не стоит сразу пробовать много ароматов. Познакомьтесь с 3-4 ароматами, тогда Вы не запутаетесь в них и сможете запомнить запах.
Правило 2. Не распыляйте аромат из флакона в колпачок. Старайтесь не слушать аромат прямо из флакона или пробника. Наносите его на блоттер или чистый платочек. Выбрав таким образом понравившийся аромат, обязательно нанесите его на кожу, чтобы понять, как он «живет» на вашей коже. На вас и вашей подруге один и тот же аромат может звучать совершенно по-разному.
Правило 3. Не покупайте аромат по самому первому впечатлению. Погуляйте с ним немного, дождитесь нот сердца (через 15-30 мин.), которые будут сопровождать вас в течение дня после того, как выветрятся самые летучие, верхние ноты, и только после этого сделайте свой выбор.
Правило 4. Учитывайте погодные, климатические и ситуационные факторы. Помните, что во влажном теплом воздухе ароматы распространяются интенсивнее, чем в холодном и сухом. Более легкие ароматы универсальны, а яркие и насыщенные композиции не всегда будут уместны в офисе или на пляже. Зато на романтическом свидании они скорее обратят на себя внимание.
Правило 5. Превратите процесс выбора аромата в удовольствие. Хорошее настроение – лучший советчик в таком непростом деле!

Слайд 14. Как правильно наносить аромат?
Парфюмеры рекомендуют придерживаться нескольких рекомендаций.

Аромат лучше всего «звучит» там, где пульсирует кровь:
· кистевой сустав (там, где мы меряем пульс);
· локтевой сустав (внутренняя сторона);
· за ушами;
· впадинка на груди.
Хорошо держат аромат волосы, поэтому можно «сбрызнуть» шею и затылок.
Если вам очень хочется, чтобы за вами «тянулся» красивый ароматный шлейф, можно нанести аромат под колени и на подол платья с изнаночной стороны.
В завершении рекомендуем распылить аромат вверх и войти в это облако.
Есть еще один интересный прием: 
Нанесите совсем немного любимый парфюм на визитку и передайте таким образом ароматное послание. 
Какие секреты знаете вы? 

Слайд 15. Попробуй дуэт, осмелься на трио!

Итак, мы вместе с вами сегодня создали 16 уникальных ароматов, научились правильно выбирать и наносить парфюм. А сейчас еще несколько приятных и интересных моментов.

В каталоге Faberlic № 3/2018 на моноароматы Aromania действует скидка! Любой аромат коллекции стоит всего 399 рублей вместо 600. Согласитесь, отличная стоимость?!
Слайд 16. Присоединяйтесь к Faberlic и получайте аромат на выбор в подарок!

А еще у каждого нового покупателя есть отличная возможность познакомиться с другими ароматами Faberlic. К тому же Faberlic дарит парфюм в подарок!

Для этого с 12 по 25 февраля необходимо зарегистрироваться на сайте faberlic.com. После регистрации вас ждет скидка 20% на всю продукцию Компании. При размещении и оплате заказа от 1 999 руб. в ценах каталога с 12 по 25 февраля, вас ждет парфюм на выбор в подарок (вместе с заказом в следующем каталоге, с 26 февраля по 18 марта)!

Слайд 17. МЕГАакция «На модной волне»
Каталог Faberlic №3 щедр на подарки! Вы становитесь участником МЕГАакции «На модной волне», если заказываете любую продукцию на сумму от 399 руб. в ценах каталога. Вместе с заказом вы получите карточку «Твой бонус», по которой вас ждет гарантированный подарок в следующем периоде. 


· 3 главных подарка – шопинг в Москве со звездным стилистом Александром Роговым и фотосессия! Расходы на покупки, проезд и проживание оплачивает Компания Faberlic. 
· 30 инновационных фенов Dyson
· 300 наборов: зонт и атласный платок из новой коллекции одежды «Виват романтика»
· 3 000 наборов: парфюмерная вода (3030) и красная помада из новое коллекции Renata
Нравятся вам такие подарки?! Мне тоже ( 

Слайды 18-19. Сотни поводов порадовать себя и близких
И, конечно, мы все помним о том, что скоро 8 марта, у кого-то – дни рождения, специальные даты, а кто-то любит делать подарки и без поводов. В каталоге вы найдете отличные варианты подарочных наборов: красивых, качественных и по выгодной стоимости! Парфюм, декоративная косметика, уход за лицом и телом – это то, что приятно и нужно всегда. Уверена, вы найдете много подарков и для себя любимых.

Слайд 20. 
Спасибо всем, что мы вместе сегодня оказались в волшебном мире парфюма. Уверена, каждый из нас узнал для себя что-то новое, с пользой провел время. И я готова ответить на все ваши вопросы, если они у вас остались. 
